



„A hős olyasvalaki, akit mentegetődzés nélkül csodálhatunk”



Sanna Lauslahti és Jari Vilén leleplezi a szobrot



„Azt remélem, hogy ez a szobor a mi különleges kapcsolatunknak a szimbóluma is lesz...”

Ünnepélyes keretek között leplezték le a finn–magyar származású katonai diplomata, *Aladár Paasonen* szobrát 2012. szeptember 8-án délelőtt városunkban, a Hősök terén.

érkeztek, ahogy azt ilyen időjárás esetén mondani szokás, a jó isten rámosolygott a szoboravató ünnepségre. A Hősök terén több százan gyűltek össze, köztük szép számmal olyanok is, akik az emlékmű-állítás hírére más településekről érkeztek Nagykőrösre.

Verőfényes napsütés fogadta mindazokat, akik szeptember 8-án 9 órára a Hősök terére

Az ünnepség kezdetén a finn és a magyar himnusz csendült fel *Szabó Anett* és a

Magyar Honvédség Légiereő Zenekarának előadásában.

„A hős olyasvalaki, akit mentegetődzés nélkül csodálhatunk” – kezdte ünnepi beszédét *dr. Czira Szabolcs* polgármester, országgyűlési képviselő, kifejtve: „... azt gondolom, nyugodt szívvel mondhatom, minden jó szándékú ember azért érkezett ide, hogy ezen az ünnepségen való részvételével is kifejezze csodálatát egy ember iránt, aki reális előrelátásának köszönhetően mind a finn, mind a magyar népet szerette volna megmenteni a második világháború csúfos következményeitől”. Dr. Czira Szabolcs köszönetet mondott *Jari Vilén* nagykövetnek, valamint elmondta, megtisztelő, hogy városvezetőként a szoborállítás részese lehetett. A polgármester Aladár Paasonent olyan embernek tartja „aki halála után közel négy évtizeddel nem kisebb

tettet vitt végbe, mint ami sok élő embernek sem sikerül, »összeköt« két nemzetet, összeköti Magyarországot és Finnországot.”

Sanna Lauslahti finn parlamenti képviselő átadta a finn parlament üdvözlését, valamint a parlament nevében köszönetet mondott mindazoknak, akik a szoborállítás munkájából részt vállaltak. Sanna Lauslahti felidézte Aladár Paasonen életútját. A finn–magyar katonadiplomata édesapja finn, édesanyja magyar volt. Városunkhoz, Nagykőröshöz *Bartha Flóra Ilonával* kötött házassága nyomán kötődött az ezredes. Aladár Paasonen Mannerheim marsall közvetlen munkatársa volt, és még a második világháború alatt is sokat járt Magyarországra, ezen útjairól kőrösi pirospaprikát vitt a marsallnak ajándékba.

Folytatás a 2. oldalon >>



Nagykőrösön is forog a Pillangó

Móricz Zsigmond regényét filmre viszik >> a részleteket keresse lapunk 8. oldalán!



„A hős olyasvalaki, akit menteteődzés nélkül csodálhatunk”

>> Folytatás az 1. oldalról

„Aladár Paasonen ezredes nagyon jó katona volt, de ezen kívül a békét célul tűző diplomata is, akinek különleges pályája Magyarország és Finnország történelmi pillanataihoz kapcsolódik a második világháború során” – fejtette ki Sanna Lauslahti. Elmondta, hogy hírszerzési főökként Paasonen szépitgetés nélkül alakíthatta ki a háborúról szóló meglátásait, így a finneket és a magyarokat is a háborúból való kilépésre biztatta. Finnország külön békét tudott kötni, míg Magyarország megszállás alá került.

A képviselő arról is beszélt, hogy Paasonen a háború befejezése után is titokzatos személynek számított Finnországban, azonban az idén két könyv is meg fog róla jelenni. Jó okuk van, hogy az ezredesről Magyarországon is megemlékezzenek, ezért kezdeményezte Jari Vilén nagykövet a szoborállítást, így avatható fel ezen a napon Nagykőrösön a szobor, mely Szabó György alkotása.

„Tisztelt Ünneplő Közönség! Végre eljött az a pillanat, amikor Aladár Paasonen munkáját elő tudjuk hozni a történelem kódéből, és új jelentőséget tudunk adni az ő bölcsességének, amit a diplomácia terén kamatoztatott mindkét nemzet, a magyar és a finn nemzet érdekében. Végre meg tudjuk tisztelni az ő emlékét itt Nagykőrösön, az utolsó magyarországi otthonában. A nemzeteknek szüksége van hősökre!” – zárta beszédét Sanna Lauslahti.

Jari Vilén leköszönő finn



nagykövet köszönetet mondott mindenkinek, aki eljött az ünnepségre. Mint mondta, valami különlegeset találunk a történelemben, ami összeköti a két nemzetet. Mint mondta, Paasonent Magyarország tette azzá, ami volt, gyökereit nem felejtette soha, az értékrendjét édesanyjától kapta, magyarországi otthona Nagykőrösön volt, ahová, amikor lehetséges volt, ellátogatott. „Ezért vagyunk mi nagyon hálásak a nagykövetség részéről, hogy most egy olyan embernek állíthatunk emléket, aki már a múlt ködébe veszett” – mondta a nagykövet, hozzátéve: „Azt remélem, hogy ez a szobor a mi különleges kapcsolatunknak a szimbóluma is lesz (...)”

Aladár Paasonen ezredes szobrát, mely Szabó György Munkácsy-díjas szobrász alkotása, Sanna Lauslahti és Jari Vilén leplezték le, közben felcsendült a Légierő Zenekarának fanfárja.

A szobrot Hankóczy Gergely őrnagy, táborigazgató adta meg, Pál Timóteushoz írt második leveléből idézve. Mint mondta: „Így szól az úr igéje egy hősnak, minden hősnak az alapigéje: Ama nemes

harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam. Végezetre eltévedtem nékem az igazság koronája, amelyet megad nékem az Úr, ama napon, az igaz bíró, nemcsak nekem, hanem mindazoknak is, akik vágyva várják az ő megjelenését. Amen.”

Az ünnepség következő részében Bartha Flóra Finnországnak és Nagykőrösnek szóló köszönetét olvasták fel.

A szoboravató ünnepség végén a Magyar Honvédség Légierő Zenekarától hallhattak finn katonadalt a megjelentek.

A szoboravató ünnepséget a városunkból érkezők mellett jelenlétével tisztelte meg Jari Vilén finn nagykövet és felesége, Sőregi-Vilén Éva, Pasi Tuominen külügyi tanácsos, leendő magyarországi finn nagykövet és családja. Sanna Lauslahti finn parlamenti képviselő, Maria Lohela finn parlamenti képviselő, Teemu Vuosio külügyi tanácsadó, Jaakko Kuusela, a Finn–Magyar Baráti Társaság tiszteletbeli tagja, Martti Turtola professzor (akinek Finnországban az idén jelenik meg Aladár Paasonenről szóló könyve), Ari Kupus finn galériatulajdonos. Továbbá képviseltette magát a Finn–Magyar Veteránszövetség, a szolnoki Finnugor Népek Baráti Köre, a Honvéd Koronőrök, a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum.



Áldás



Sokan eljöttek a szoboravatásra



„Tiszteld a múltat, hogy értsd a jelent és munkálkodhass a jövőn”

(gróf Széchenyi István)



„A Nagykőrösi Ipartestület 125 éve” címmel nyílt kiállítás 2012. szeptember 7-én délután a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény kiállítóhelyén, melyet a köznapokban leginkább Arany János Múzeumként szokás emlegetni.

A délután a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény, valamint a Nagykőrös és Vidéke Ipartestület által életre hívott tárlat, mint azt a kiállítás címe is mutatja, a Nagykőrösi Ipartestület 125 éves fennállásának állít emléket, tárgyakkal, iratokkal, fotókkal megidézve az egykori mesterségeket.

A nyitórendezvényre érkezőket *Burka Beáta*, a kiállítóhely vezetője köszöntötte. A kiállítást *Németh László*, az IPOSZ elnöke és *Kustár Tamás* alpolgármester nyitották meg.

Németh László beszédében hangsúlyozta, hogy az ipartestület 125 éves fennállása tanúbizonyság arra, hogy az iparosok, a kisipar, a kisvállalkozói réteg mindig képes volt az alkalmazkodásra, az újjászületésre, a megújulásra. Az IPOSZ elnöke nagy szerencsének tartja, hogy az ipartestületek így őrzik a gyökereiket, hiszen – mint mondta – így lesz jövőjük. „Hiszem, hogy a hagyományok, példák adják működésünk alapját. Legyünk büszkéek a régi iparosokra, arra, hogy a szervezet ilyen tiszteletet parancsoló 125 évet élt meg, és mindezt a tekintélyt, hagyományt, melyet elődeinktől örököltünk, adjuk át utódainknak”. Németh László kifejezte abbéli reményét, hogy 100 év múlva ismét ünnepelhet az ipartestület.

Kustár Tamás alpolgármester *gróf Széchenyi István* gondolatát mintegy mottóként megidézve kezdte beszédét.

„Tiszteld a múltat, hogy értsd a jelent és

munkálkodhass a jövőn.” Az alpolgármester a város életének, a lakosság igényeinek, a bekövetkező gazdasági és politikai folyamatoknak az iparosokra gyakorolt hatásaira hívta fel a figyelmet. Számadatok segítségével világította meg, hogy míg bizonyos szakmákban az iparosok száma jelentősen csökkent, vannak mesterségek, amelyeknek már nincsenek is művelői Nagykőrösön, addig más szakmák művelői hasonló számban vannak, mint például az 1939-es évben.

Az alpolgármester egyes szakmák visszatorzulásának okát a nagyüzemesítésben, a tömegtermelés megjelenésében látja. A változások időszakában főként a második világháború utáni időszakot emelte ki, mint mondta „amikor részben az iparosokat vissza is szorították, és csak az maradt, amit nem lehetett nagyüzemi, kollektív módon művelni. Ahogy az ipartestület KIOSZ-szá alakult, tulajdonképpen az abban maradtak is a rendszer üldözöttei voltak. Megtűrt tevékenység volt az 1990-es változásokig, mivel a lakosság igényeit ki kellett szolgálni...”

Kustár Tamás kiemelte az iparosok azon jellemzőjét, hogy minőségi munkát adnak ki kezükből, amelyre hosszú időn át garanciát vállalnak. Az ügyfél és az iparos közt személyes kapcsolat van, mely viszont nem mondható el az olyan mai vállalkozásokról, ahol egy tulajdonos 4-5 vállalkozást, kft.-t is üzemeltet. Az alpolgármester köszönetet mondott a helyi iparosoknak, hogy fenntartják működésüket, és a város közösségét szolgálják, valamint kifejezte abbéli reményét, hogy ez a kiállítás is hozzájárul az iparosok minél nagyobb megbecsüléséhez.

A tárlatot *Sziládi Ambrus*, az ipartestület elnökének vezetésével tekinthették meg az érdeklődők.



Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Pest megyében 18 járás alakul

A járások és az ahhoz rendelt kormányablakok létrehozásának fő célja, hogy a közigazgatás közelebb kerüljön az emberekhez. Ne a polgárok, az ügyiratok utazzanak – hangsúlyozta *Tarnai Richárd*, a Pest Megyei Kormányhivatal vezetője. A járás területén a járási székhelyeken kívül is működőnek kormányablakok, amelyek a járás lakosságát egyablakos ügyintézésrel szolgálják. A kormányablakok egyfajta államigazgatási trafikok lesznek: 2500 témakörben intézhetik ügyeiket a polgárok ügyfélbarát – reggel 8-tól este 8-ig nyitva tartó – ügyfélszolgálaton.

Tarnai Richárd kormány megbízott a napokban újra egyeztetett a leendő megyei járási hivatalok székhelyein lévő szakemberekkel. A megbeszélésen a kormány megbízott bejelentette *Csepregi Tibor* járási koordinátort. Tarnai Richárd elmondta: a nemrégiben ki nevezett szakember a megyei járási biztosok munkáját fogja össze. Pest megye járási rendszerének kialakítása különösen nagy feladat, mivel a megyék közül itt alakul a legtöbb, számszerűen 18 járás.

A magyar közigazgatás egykor szerves egységet képező járások és járási hivatalok egykor elválaszthatatlan részei voltak a magyar államigazgatásnak. A több száz éves múltra visszatekintő járási rendszert 1983-ban szüntették meg, jövőre tehát harminc év után, de új szervezeti rendben és új céllal alakulnak meg ismét a járások a megyei kormányhivatalok szervezeti egységeiként. Erről júniusban törvényt fogadott el az Országgyűlés.

A járások létrejötte a közigazgatás átfogó, a közjót szolgáló Jó Állam kialakításának fontos állomása. A cél modern kori járások kialakítása, melyek alacsony társadalmi költséggel, hatékonyan és ügyfélközpontúan működnek.

Tarnai Richárd Pest megyei kormány megbízott az elmúlt hónapokban rendszeresen személyesen egyeztetett a megyei települések polgármestereivel a járási rendszer kialakításáról.

A kormányhivatalok járási központjainak legfontosabb feladata a helyben intézendő államigazgatási feladatok ellátása. A jövőre megalakuló járási hivatalok elsősorban okmányirodai feladatokat, a gyermekvédelmi és gyámügyeket, valamint egyes szociális, környezetvédelmi, természetvédelmi igazgatási ügyeket vesznek át a településektől. A járási hivatalokban szakigazgatási szervek működnek majd: gyámhivatal, állategészségügyi és élelmiszer-ellenőrző hivatal, földhivatal, munkaügyi kirendeltség – tájékoztató lapunkat a Pest Megyei Kormányhivatal.



NAGYKÖRÖSI

Szeptember 7-8-9.

Idén is rendkívül izgalmas programokkal, vetélkedőkkel, kalandokkal, műsorokkal és népszerű előadókka várt a érdeklődőket a Nagykőrösi Napok szórakoztató családi rendezvénysorozata a Cifrakertben 2012. szeptember 7-8-9-én az Arany János Kulturális Központ szervezésében.

Péntektől vasárnapig folyamatos meglepetésben lehetett részünk, azoknak is, akik a nagyszínpad eseményeit figyelték, s azoknak is, akik a Gyermeksziget, Bor-kert, Szociális falu, Egészség Liget, Civil falu, Gasztró-kert, Kultúr tér, Sátortárlat, Vidámpark vagy a Kézműves utca vendégei voltak.

Már pénteken önvédelmi bemutatók tanúi lehettünk a Kőrös Judo SE és a Power Karate SE – Nagykőrösi Klub jóvoltából, majd a gyerekek nagy örömeire találkozhattak Bubi Macival és Vándorszínpadával. Az X-Faktor tehetségkutató műsor győztese, Kocsis Tibor – Mít ér egy hang? címmel újra elvarázsolta a közönséget, majd a Cool Style '90 TSE – B. Masters extrem show műsorát tekinthettük meg.

A Relevé Táncstúdió tanítványai Dance party keretében mutatták meg tehetségüket, végül Szelezcki Ádám – Ebredj, Napfény műsorával búcsúzhattunk a naptól. A Bor-kertben közben Kiss Zsolt és a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió, később Gyenes Ferenc várta a nótázni, mulatni vágyókat. Mindemellettfestés, körmcskészes, arcfestés, népi fajtékók, babacsúszda, fafaragás Karsay Istvánnéval, vidámpark, pónin lovaglás, légvár is a gyermekek rendelkezésére állt, és ezzel a lista még nem zárult be. Az Egészségligetben véradásra is lehetőség nyílt.

Szombaton a Petőfi Sándor Általános Iskola mazsorettcsoportjai és a Kecskeméti Ifjúsági Fúvós Zenekar kíséretében vonult ki a tömeg a Cifrakertbe, ahol dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester ünnepélyesen is megnyitotta az eseményt, mely Dolák-Saly Róbert – Nem ér a nevem, káposzta a fejem! című műsorával folytatódott. A Jó ebédhez szól a nóta zenés előadás után bemutatkoztak a Tóalmási Lila Akác Nyugdíjas Klub tagjai is. Ebéd után a Nagykőrösi Városi Nyugdíjas Klub főzőversenyének eredményhirdetésére is sor került, a díjakat dr. Czira Szabolcs polgármester adta át a résztvevőknek. Szabó Kata is énekelt nekünk, majd Szabó Lili – Ez vagyok én című látványos műsorát tekinthettük meg. Ezt követően a Weiner Leó Zeneiskola ta-





NAPOK 2012

nítványai is megmutatták tehetségüket. Zenélt nekünk a *HatsBand* is, és így teljesen felpöröghettünk, mire megérkeztek a *Spinracing Speed Club* tagjai, akik kellően feltekavalkádhöz. Felléptek a Senera Hástáncsoport tagjai, a *Brilli-Art Stúdió Táncsoport Egyesülettől* és a *Club Mango Salsától* pedig *Németh Arnold és Bartha Lilla*, akik a salsa rejtelmeibe is beavattak bennünket. Az országos aranyat is nyert *Bujdosó Nikolett* hástáncsal kápráztatta el a jelenlévőket. A *Kis István Népdalkör* és a *Bagi Muharay Elemér Népi Együttes* látványos bemutatója után elérkezett hozzánk *Marót Viki* és a *Nova Kultúr Zenekara* egy jó kis rock and roll hangulatot teremtve. A Bor-kertben *Keller Dániel és barátai* szórakoztatták a közönséget, este tíz órától pedig *Szandi – Szerelmes szívek* slágerével robbantotta fel a nagyszínpadot. Szombaton a szelíd motorosok is megérkeztek a Cifrakertbe, a sátortárlat során pedig megemlékeztek *Kladács Alajos* festőművészről és leányáról, *Kladács Györgykéről*. Az érdeklődők Nagykőrös annó... és ma címmel egy vetítésen is részt vehettek.

Vasárnap sem maradhattunk meglepetések nélkül, már kora reggel a *Petőfi Tenisz és Fitness Klub – Mély lélegzetet végy! Mozdulj család!* bemutatójában a sportolásra ösztönöztek mindenkit, majd felléptek a város óvodásai, kisiskolásai is. *Domoszlai János* latin dallamokkal nyűgözte le a közönséget, majd egy kis olimpia következett a *Kőrös Otthon* tagjaitól. *Bubi Maci* vasárnap is meglátogatta a gyerkőcöket, az *Arany János Nyugdíjas Klubtól* még egy kis áprilisi tréfában is részünk lehetett. *Ondrik Nóra* műsora után fellépett *Szűcs Simon táncos csapata* latin karneváli hangulatot teremtve, majd *Kiss Zsolttól* dalokat hallgathattunk meg az *Orfeumból*. Közben megérkezett a *Csillag Születik* tehetségkutató műsor felfedezettje, *Varga Viktor*, majd a *Relevé Táncstúdió Csipet Csapat* bemutatója után *Szekeres Adriant* is köszönthettük városunkban, aki lelkesen osztogatta az autogramokat is a rajongóknak. A Bor-kertben ezúttal *Weisz Viktor zenés stand up* műsora szórakoztatta a vendégeket. A nap végén a *Mozdulj család* egész napos sportvetélkedő sorsolása következett, melynek fődíja egy kétfunkciós korszolya és egy pingpongzset volt. A tombolasorsoláson pedig 58 tombolatárgyat sorsoltak ki, melynek fődíja a *Country Tours Utazási Iroda* jóvoltából egy kétszemélyes szlovéniai utazás. A díjakat *dr. Czira Szabolcs* polgármester adta át a szerencsés nyerteseknek.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



A Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának döntése alapján 5. alkalommal került a Nagykőrösiek Nagykőrösért díj átadásra 2012. szeptember 9-én a Cifrakertben. A díjakat a kuratórium elnöke, **Bencsik Géza**, valamint a kuratórium tagjai, **dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő, **dr. Bózlák Mihály** és **Dónáth Ambrus** adták át.

A Nagykőrös Városért Közalapítvány a Nagykőrösiek Nagykőrösért díjat adományozta **Kovács László órásmester, Tóth László Bonduelle Central Europe Kft. Nagykőrös igazgatója** és **Vadász Katalin turisztikai és reklámszakember, a Country Tours Utazási Iroda vezetője** részére.

Életükről, munkásságukról, a nagykőrösi emberekért tett alázatos szolgálatukról a www.nagykoros.hu honlapon olvashatnak!



Nagykőrös Városi Nyugdíjas Klub főzőversenyének díjazottjai

BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (13.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szerűb gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

– Az élet nem habos torta! Az élet harc, és csak az erők maradnak életben! – Hála istennek, engem nem ilyen „bölcse ségekkel” indítottak el szüleim a nagybetűs életbe, de ismerem olyan embert, akit igen. Ha elfogadjuk, hogy vannak dolgok, amikért meg kell küzdenünk, akkor szükségünk van különféle eszközökre, melyekkel támadhatunk vagy védekezhetünk. Az egyik legfőbb támadó fegyverünk a szó, melyeket kimondva vagy leírva kitűnően tudunk sérteni, bántani, vagy akár ölni is.

Most mégis inkább egy védelmi eszközről írnék, mely mostanában egyre több embernek okoz problémát nem megfelelő működésével. Ez pedig a **pajzsmirigy**. Két fő problémája ismeretes. Vagy alul vagy pedig túlműködik.

Hirdetés

Pajzsmirigy. Már a neve is sokat elárul. Védni, védelmezni elsősorban testi szinten. Nézzük az első alternatívát. Miért nem működik megfelelően a védelmi rendszerünk? Miért engedünk be életünkbe olyan dolgokat, személyeket, élethelyzeteket, melyeknek odakint, határainkon kívül lenne a helyük? Miért gondoljuk azt, hogy túlzott elfogadással, meghunyászkodással jobba tehetjük életünket?

Konfliktushelyzet. Az életünk része. Ha tisztában vagyunk képességeinkkel, akkor nem nehéz megállapítanunk, hogy mit tegyünk. Harcoljunk vagy elfogadjuk a nagyobb tudást, tapasztalatot. Sajnos gyakran egy „harmadik” verzió szerint döntünk. Ez pedig az önös érdek. A látványos pillanatnyi előnyért feladjuk saját, jól megérdemelt, lényünkben fakadó pozíciókat, hosszú távú terveinket. Sokan tévednek el így az úton. Állj ki az elveidért. Védj meg az elképzeléseidet. Ne feledd, a világegyetem vagy Isten szemében ugyanannyit érsz, mint a másik

ember. Attól, hogy pillanatnyilag valaki magasabb pozícióban van, mint te, az nem jelenti azt, hogy minden kérdésben neki van igaza. Tudással, hittel, meggyőződéssel, és természetesen szeretettel mindig jó esélyeid vannak. És azt se feledd... valamikor ő is hasonló pozícióból kezdte a karrierjét.

Mi a helyzet, ha pajzsmirigyünk túlműködik? Vajon miért védekezünk akkor is, ha nincs rá szükség? Mekkora az önbizalmunk? Égig érő vagy kis egérhez hasonló? Mert egyik sem jó! A túlzások, a szélsőségek sosem vezetnek el a feladatok, a problémák megoldásához! Tisztában vagy-e önmagaddal? Mennyire ismered azt az embert, akiről azt mondd: – Ez vagyok én!

Lényünk jó, és még csiszolásra váró oldalainak ismerete nagymértékben segít eligazodni a nagyvilágban. Segít felismerni, hogy mikor fogadjam el az élet megnyilvánulását úgy, ahogy van, és mikor kezdjek el rajta változtatni. Sem a túlzott védekezés, sem a határok „eszte-

len” megnyitása nem vezet el a boldog, kiegyensúlyozott élethez. Van, mikor a kardra, és van, mikor a pajzsra van szükséged.

Mégis van ezeknél egy sokkal fontosabb dolog, amire mindig szükséged van. Ez pedig a **SZERETET**! Ez az, ami a levegő mellett minden élőlényt összeköt itt, a Földön. Ha szeretettel és türelemmel közelítesz másokhoz, rá fogsz ébredni, hogy egy idő után se kardra, se pajzsra nem lesz már szükséged. Jézus is a szívére mutatott, mikor azt mondta, hogy Isten országa bennetek van!

Ma védekezel, holnap pedig támadsz. De a harc mindig újabb harchoz, újabb konfliktushoz vezet. Javasolom, tedd le a kardod és a pajzsod! Így mindkét kezéd szabadabbá válik, és már nem lesz gond velük átölelni a másik embert! A harc helyett válassz az együttműködést!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

Spirituális BESZÉLGETÉSEK

TAUMA

Jóról, rosszról, egészségről, betegségről, testről, lélekről, ember és isten állandóan változó, mégis örök kapcsolatáról. Kötetlen beszélgetések, két hetente, csütörtök délutánonként.

Mit takar ez a három betű?
HIT

Az élet mely eszenciája ez, amiből elég egy mustármagnyi, hogy gyökeresen megváltozzon az életünk. Erről beszélgetünk legközelebb!

Minden érdeklődőt szeretettel várok:
Baán Csaba Tauma

Találkozunk 2012. szeptember 20-án, 18 órakor, Nagykőrösön a Bálvány utca 44-ben. A beszélgetés időtartama kb. 3 óra. A tanításhoz való hozzájárulás alkalmanként 1500.-/fő.

Szerezzen még idén szakmát és akár Europass bizonyítványt!

A KISOSZ Bács-Kiskun Megyei Szövetsége 8 általánosra, vagy érettségire épülő **OKJ-s tanfolyamokat** indít.

Egyéni felkészülés és részletfizetés megoldható. Óriási kedvezményeinkről és személyre szabott ajánlatért érdeklődjön irodánkban: Kecskemét, Budai u. 1. II./21. Tel.: **06/76-480-350** vagy **76/328-636** Email: postmaster@bacskisosz.t-online.hu (Nysz: 00025-2011)

www.bacskisosz.hu

Zombori AUTÓHÁZ KFT.

Nemzeti Közlekedési Hatóság
ÁLTAL KIJELELT VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS-FELTÖLTÉS

www.zomboriautohaz.hu

NAGYKÖRÖSI FARM ÉS KERTKULTÚRA ÁRUHÁZ

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS
Mobil: 06 30 9 382 491

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem
Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák
Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342



Színes programokkal, nagy nyereleményekkel zárult a csatornaberuházás

Nagykőrös fejlődése szempontjából kiemelt jelentőséggel bíró beruházás valósult meg 2012 őszére. A kiépített, mintegy 80 000 méternyi csatornahálózat, valamint a korszerű szennyvíztisztító telep révén Nagykőrös élhetőbb, még környezetudatosabb településsé vált.

Nagykőrös Város szennyvízkezelésének fejlesztése az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében valósulhatott meg. A projekt során az európai uniós irányelveknek és a hazai környezetvédelmi előírásoknak megfelelő csatornahálózatot építettek ki, melynek köszönhetően a város csatornázottsága közel 100%-ossá vált.

Az újonnan kiépített csatornahálózat a helyi adottságokat figyelembe véve elsősorban a gravitáció természetes erejét használja. Ez semmilyen módon nem szennyezi a környezetet, és mivel pusztán három átemelőszivattyúra volt szükség, igen költségkímélő is. Az új csatornahálózat műszaki átadásra 2012 júliusában került sor.

Szeptember 7-én délutánra az önkormányzat és a Projekt Menedzsment Szervezet a csatornaberuházás záróeseményére hívta meg a Cifrakerthe Nagykőrös lakosságát. A résztvevőket színes programok várták: kézműves foglalkozások, a gyerekeknek mini játszótér, népi fajtékok. A színpadon önvédelmi bemutatókat tekinthettek meg az érdeklődők a Kőrösi Judo SE és a Power Karate Sportegyesület – Nagykőrösi Klubja jóvoltából.

Ezenkívül a színpadon találkozhattak a gyerekek Bubi Maci vándorszínpadával, a nagyobbakat pedig Kocsis Tibor, a Cool Style '90 TSE, B. Masters, a Relevé Stúdió és Szelezky Ádám szórakoztatta.

A rendezvényen részt vett Tóbiás Zoltán, a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. Közműfejlesztési és Hulladékgazdálkodási Igazgatóság fősztályvezetője, aki beszédében kiemelte, hogy a csatornaberuházás fejlesztése példaértékűen zajlott le Nagykőrösön. Dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntőjében a beruházás fontosságának hangsúlyozása mellett megköszönte a város lakóinak türelmét és segítségét, amit a kivitelezés ideje alatt tanúsítottak.

Végül azok izgulhattak a színpadon, akik részt vettek a Szennyvízberuházás Szerencsekerék játékában, ahol – ha jól választottak egy, a beruházással kapcsolatos kérdésre és megforgatták a kereket – igazán nagy nyereleményekre váltak esélyessé: 1 db házi csatornabekötés kivitelezése (a Tief Terra Kft. jóvoltából), 10 db 5000 Ft értékű csatornadjukon (a KÓVA Zrt. felajánlásával) és 10 db Alföld Aqua Termálfürdő és Strand családi napijegy. Minden ajándék gazdára talált, hiszen csak azok voltak jogosultak a nyereleményre, akik a helyszínen személyesen át tudták venni.

Szabad az út a rákötéseknek

Megtörtént a teljes szennyvízcsatornahálózat műszaki átadása, így az ingatlanok rákötethetők az újonnan elkészült rendszerre. A közcsontra történő rákötés kényelmes és környezetkímélő megoldás. A csatornahálózat kialakításával, valamint az ingatlanok rákötésével a talajszennyezés csökkenthető, illetve javul a felszíni vizek minősége is. A lakosság érdeke is, hogy minél hamarabb rákötőssön a hálózatra, egyrészt sokkal kényelmesebb, másrészt pedig kedvezőbb a díjtétele és a talajterhelési díjat sem kell fizetnie.

Környezetünk védelmének érdekében kérjük, hogy mielőbb szíveskedjenek ingatlanukat a szennyvízcsatorna-hálózatra rákötetni. A rákötés alapfeltétele (többek között) a telken belüli csatorna megépítése, illetve a szerződésrakötés a KÓVA Zrt.-vel a szennyvízcsatorna-használatra vonatkozóan.

A rákötéssel kapcsolatos kérdésekkel keressék a KÓVA Zrt. szakembereit a 06-53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálaton.

A belső kivitelezési munkákat javasolt a KÓVA Zrt. által minősített vállalkozókkal elvégeztetni, mert ez jelentősen egyszerűsítheti a folyamatot (pl. ők biztosan a KÓVA Zrt. által előírtak figyelembevételével fogják elkészíteni a munkát). A kivitelezők listája megtalálható többek között a www.csatorna.nagykoros.hu és a www.kovart.hu honlapokon.





Nagykőrösön is forog a Pillangó

Móricz Zsigmond regényét filmre viszik

„És szaladt, szaladt, mint boldog kísértet a boldog teherrel, ki a világból, ki a világból és mintha szárnya nőtt volna, repült, repült. És muzsika szólt felettük, a hulló hó édes muzsikája, angyalok röpködtek s tündérek csipogtak a lelkük fölött...”. Legkedvesebb könyvének tartotta Móricz Zsigmond a Pillangót. Élete különösen nehéz fordulóján, 1924-ben írta hinni akarón, bizakodón ezt a remekművet.

A Pillangó televíziós feldolgozására készül ezúttal Vitézy László rendező, aki a produkcióra olyan kiváló színészeket kért fel, mint Cserhalmi György, Reviczky Gábor, Csányi Sándor, Gáspár Sándor, Adorjáni Bálint, Banovits Vivianne, Szirtes Ági, Koncz Gábor, Pindroch Csaba, Tóth Ildikó, Tenki Réka, Szarvas József, Bordán Irén... A film producere Kálmista Gábor, forgatókönyvírója Sz. Szabó István, operatőre Pap Ferenc és Markert Károly.

Nagykőrösön szeptember 19-én a Cifrakertben a lakodalom-jelenetet, 20-án az Arany János Kulturális Központ színházter-

mében mozi jelenetet forgat a budapesti stáb. Szintén 20-án a Református templomban rögzítik a film egyes jeleneteit.

A Pillangó forgatása Nagykőrösön szeptember 19–20-án az alábbi helyszíneken zajlik: Sarkantyú utca, Sarkantyú és Tormás u. sarok, Lehel utca, Szabolcs utca, Berzsényi utca, Zápor utca, Kodály utca, Szilágyi és Árvai utca sarok.

A stáb nevében is kérjük a nagykőrösi lakosok szíves megértését és türelmét erre a rövid időszakra.

Köszönjük, hogy Nagykőrös méltán hű és hiteles helyszíne lehet filmünknek!

Nagykőrös Város Önkormányzata ezúton is kéri a Tisztelt Lakosság türelmét a filmforgatás idejére. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy segítsék a stáb munkáját (például a fenti időszakban lehetőség szerint ne parkoljanak autóikkal az említett útszakaszokon). A forgatás ideje alatt az érintett utcákban útlezárás várható.

Vár a vásár

„Ha Szent Mihálykor még itt van a fecske, karácsonyig vígan legelhet a kecske.”

A Szent György-napi forgatag sikere után a **2012. szeptember 30-ai vásárban újra kulturális programok is várják a kilátogatókat.** Óriásbábosok, népi játékok a Szent Mihály-napi hagyományok jegyében.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

Az FGSZ Földgázszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság Kecskeméti Földgázszállító Üzemének tájékoztatása szerint a cég **égetés nélküli lefúvatással járó karbantartási munkát végez** a Nagykőrös leágazás DN100 gázvezeték-rendszeren.

A lefúvás várható időpontja: 2012. szept. 17. 9.00–16.00

A lefúvás a Nagykőrös gázátadó állomás (hrs. 1122/3.) melletti lefúvatón történik, ami erős hanghatással jár.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. szeptember 10-étől SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2012. szeptember 17-étől KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. szeptember 15–16-án DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2012. szeptember 22–23-án DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:
Mohilla István (1958)
Házasságot kötöttek szeptember hónapban:
Pálfi Csaba és Dobi Beatrix



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1441 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN
A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a KÖVA Zrt. ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá Palásti Viktorhoz a 06-30/368-6558-as telefonszámon.

SZEKERES ADRIÉN

Az Önkormányzati Hírek olvasóinak szükebbel!

Szekeres Adrién

A CD MÁR AZ ÜZLETEKBEN!

www.szekeresadrien.hu www.mton.hu



Több mint felejthetetlen



Az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon gólyáinak felejthetetlen nyári élményben lehetett részük 2012. augusztus 30–31-én Tiszakécskén, mely során nemcsak kalandos, izgalmas programokkal gazdagodtak, hanem tartós kapcsolatokra, barátságokra is szert tehettek. Olyan kötelékeket alakíthattak ki, melyek a közös élményekkel, az iskola szellemével összefonódva elkísérik majd őket az előttük álló hosszú úton. A szervezők, **Molnár Attila** testnevelő tanár, **Kocsis Szilvia**, a Diák Önkormányzat segítője, valamint a DÖK csapata: **Szalay Anna**, **Zoboki Laura**, **Sánta Zsófia**, **Lados Réka**, **Cselóczki Bence**, és az őket segítő technikai felelősök: **Tóth Csaba** és **Lovas Zoltán** a tábor szervezésekor minden programot úgy állítottak össze, hogy annak közönségépítő hatása legyen, s melyben a gimnázium arculata is megmutatkozik, megkönnyítve ezzel az újak számára az iskolakezdéssel járó nehézsége-

ket. A gólyákat a következő osztályok alkotják osztályfőnökeik vezetésével: 7. a osztályosok **Cselóczkiné Tóth Erikával**, a 9. b osztályosok **Vraukó Jánossal**, a 9. c osztályosok **dr. Fülöp Tibornéval**, valamint a 9. d osztályosok **Szenczi-Pető Tímeával**. Minden csoportnak külön egyenszíne is volt, így a 7. a-sok a *sárgák*, a 9. b-sek a *kékek*, a 9. c-sek a *zöldek*, a 9. d-sek a *pirosak* voltak. Miután augusztus 30-án mindenki elfoglalta a maga szálláshelyét, kezdetét vették az ismerkedős feladatok. Már az elején nagy kihívást jelentett a csoportonkénti induló megírása, ami egy megadott zeneszöveg átírását jelentette, továbbá az osztályzászló elkészítése, majd az idén egyedülálló **Flash Mob** tánc betanítása, mely óriási sikernek örvendett, mondhatni a tábor csúcspontja is volt. Mind a diákok, osztályfőnökök, tanárok is együtt táncolták. A Tiszakécskei termálfürdőben is érdekes programokat szerveztek a diákoknak a tábor szervezői, ahol

már a sport szeretetére nevelték őket, hiszen a gimnáziumban nagy hangsúlyt fektetnek a rendszeres mozgás fontosságára. A lányokra rögbimeccsek, a fiúkra természetesen focimeccsek vártak, osztályok osztályok ellen szálltak harcba, a vízben pedig váltóversenyekre került sor. A **Flash Mob** táncot, mely az egész tábor során meghatározó eleményt jelentett, óránként el kellett táncolni a gólyáknak. **Suba Lajos** igazgató is meglátogatta az elsősöket, hogy örömmel osztozzon. Este a filmparódiáké volt a főszerep a táborútznél, ahol a *Rómeó és Júliát* különböző stílusokban mutatták be az osztályok, mint a *western*, *vígjáték*, *horror*, *sci-fi*, továbbá előadták a tábor elején megírt indulókat, majd **Tolnai Gyula** csapatépítő játékaik során egymást is megviccelték a tanulók. Végül **Józsa Ádám** és **Lovas Zoltán** gitárjátékában merülhettek el a diákok. Másnap kora reggel egy jó kis bemelegítő torna után hatalmas élmény várt a

gólyákra, hiszen a Tiszán sárkányhajózhattak a Szolnoki Sárkányhajó Klubtól érkező **Sárosi Lóránd** és fia jóvoltából. A nap második állomása, **Riczuné Kiss Georgina** lelkesítő játékos feladatai után az íjászat rejtelmibe is belettek avatva a fiatalok, **Kiss Attila** és **Kissné Somogyi Ritának** köszönhetően, **Bálint Zoltánné** pedig madaras kvízzel lepte meg a gólyákat. A következő állomás a strandon, szabad program keretében a röplabdázásra, tollaslabdázásra, homokvárépítésre és egyéb játékos feladatokra adott lehetőséget. A tábor végén értékelték a jobbnál jobb programokat, majd a gólyák felejthetetlen élményekkel gazdagodva térhettek haza Nagykorörsre, már az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon közösségébe *beavatott* tanulókként.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Jelfák Nagykorörsön

Az Alföld túlélői



Tervezett időpont: 2012. szeptember 29. (szombat)
Eső esetén: 2012. október 6. (szombat)
Helyszín: Nagyerdő
Utazás: lovas kocsi (max. 28 fő)
Táv: 24 km

A pusztai tölgyesek nem csak a legritkább, de a legveszélyeztetettebb erdőtüpusok közé is tartoznak.

Nagykorös Város Önkormányzata éppen ezért **24 famatuzsálem védelembe vételét tervezi.**

A több száz éves fák többsége jeles nagykorörsi személyiségek neveit viselik, saját történettel rendelkeznek.

Itt a lehetőség, hogy Ön is megismerje a Nagyerdő 12 legkönnyebben megközelíthető fáját!

JELENTKEZÉS ÉS TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Kovács Réka szervezőnél
 kovacsreka@nagykoros.eu
 06-53/550-360 (223)

Az Ádámok meccse

Az Üllő SE, azaz a tabella harmadik helyezette fogadta szeptember második hétvégéjén otthonában, az első három forduló után, a 7. helyen álló Nagykőrösi Kinizsi TL FC csapatát.

A mérkőzés igazán fordultatos volt, hiszen a Kinizsi cseppet sem rémült meg a hazai csapattól, az első félidő 20. percében **Hegedűs Ádám** góljával meg is szerezte a vezetést, amire gyorsan jött is válasz, hiszen az Üllő hat perccel később egyenlíteni tudott (gólszerző: **Hollauer Balázs**). A 39. perc újabb kellemetlen fordulatot hozott a nagykőrösi csapatnak, hiszen **Picikász Vaszilisz** piros lapot kapott, és így hamarabb kellett elhagynia a pályát csapattársainál, akik a félidő végén 1-1-es állás mellett mehettek az öltözőbe.

A második játékrészben, a 63. percben a zöld-fehér üllőiek másodszor is a körösi kapuba találtak (gólszerző: **Király András**). A tíz emberrel játszó Kinizsi azonban hat perc múlva a csereként beálló fiatal nagykőrösi játékosnak, **Szebellédi Ádámnak** hála, válaszolni tudott, az eredmény 2-2.

Az Üllő első gólját szerző Hollauer a 73. percben újra bevette a Kinizsi kapuját, ekkor 3-2 volt az eredmény. Ezt követte a hideg zuhany, hiszen a szintén csereként, de az Üllő SE-be beállt **Simon Ádám** öt perc alatt kétszer is a körösiek kapujába jutatta a labdát, így a 80. percre kialakult a végeredmény, Üllő SE – Nagykőrösi Kinizsi TL FC: 5-2.

A Kinizsi kezdő felállása: Fischer Attila (22), Frank Péter Hirdetés

(4), Kurucsai Milán (2), Szabó Tamás (20), Picikász Vaszilisz (14), Pintér Zoltán (6), Schranz Balázs (10), Petric Branko (17), Szluka János (8), Hegedűs Ádám (89), Tóth Mihály (12).

Csere: Rácz Roland (15), Malik Gábor (9), Szebellédi Ádám (87).

Gólszerző: Hegedűs Ádám, Szebellédi Ádám.

A mérkőzés után a Nagykőrösi Kinizsi TL FC-nek továbbra is 4 pontja van. A négy forduló mérleге egy győzelem, egy döntetlen és két vereség, 7 lőtt és 9 kapott gól. Mindezek alapján az ötödik fordulót a tabella 9. helyén várhatja a Kinizsi, amikor is a Várfürdő-Gyulai Termál FC ellen javíthat, hazai pályán.

A gyulaiak négy forduló után a negyedik helyen állnak. A mérlegük: két győzelem, egy döntetlen és egy vereség, 7 lőtt és 4 kapott gól.

Azt hiszem, elkel majd a biztatás, így remélhetőleg hangosan fog szólni a HAJRÁ, KINIZSI!

KINIZSI KÁRTYA

- Név:** Szebellédi Ádám
 - Születési hely:** Kecskemét
 - Kor:** 17 éves
 - Súly:** 67 kg
 - Magasság:** 180 cm
 - Mezszám:** 87
 - Poszt:** szélső csatár
 - Példakép/játékos/sportoló:** Lionel Messi
 - Hány éve focizik/eddig csapat(ok):** 2001 óta focizik, játszott Cegléden, valamint Kecskeméten a KTE (U18)-ban
 - Miért éppen Nagykőrös? Mit szeret Nagykőrösben?** Nagykőrösiként itthoni csapatban focizhatok. Nagyon sok remek játékos van a Nagykőrösi Kinizsi TL FC-ben, akik korábban magasabb osztályban játszottak, tőlük rengeteget tudok tanulni
 - Legemlékezetesebb meccs:** Tiszaújvárosban Pest megye válogatottban én lőttem a győztes gólt
 - Cél:** Magyarországon NBI-ben, vagy külföldön I. osztályban játszani
 - Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** 6. hely
- +1 Kedvenc csapat: Chelsea FC



A KÖVETKEZŐ FORDULÓK MÉRKŐZÉSEI:

2012. szeptember 15. (szombat) 16.30 NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC – VÁRFÜRDŐ-GYULAI TERMÁL FC

2012. szeptember 22. (szombat) 16:00 MÓRAHALOM VSE – NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC

Érdeemes figyelni a kezdési időpontokra, hiszen ahogy haladunk előre a naptárban a mérkőzések egyre korábban kezdődnek!

H ORVÁT H autó H



KLÍMAJAVÍTÁS

Műszaki vizsgáztatás motorkerékpároknak is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984

www.donathelelmiszer.hu

38. heti menü (szept. 17-22-ig)

Hétfő: csontleves, bolognai spagetti

Kedd: zellerkrémleves, tavaszi tekercs vajjas petr. burgonyával, kompóttal

Szerda: zöldborsóleves, marhapörkölt túrós tarhonyával, savanyúsággal

Csütörtök: görög gyümölcsleves, bajor csülök párolt rizzsel

Péntek: májgaluskaleves, disznótoros burgonyapürével, savanyúsággal

Szombat: gombaleves, rántott hal krokettel, tartárral

Vasárnap: szünnap

A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ

Érvényes: 2012. 09. 17-22.

Rizses / májas / véres **HURKA** 699 Ft/kg

Sertés első **CSÜLÖK** (csontos) 499 Ft/kg

Villamossági szaküzlet

ELEKTRO
TEAM

Csavar és zár szaküzlet

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek,
kapcsolók,
lámpák, csillárok
nagy választékban



Kulcsmáslás, záruk,
csavarok, kilincsek,
zárbetétek, kötelek,
láncok, kéziszerszámok
és egyéb apróciák

Nagykőrös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12



Rendőrök segítik az átkelést a gyalogos-átkelőhelyeknél



Mint minden évben, így a 2012/2013 tanév kezdetén is szeptemberben rendőrök segítik az átkelést gyermekeknek és szülőknek az iskolák közelében található gyalogos-átkelőhelyeknél. Fentiek ellenére felhívjuk a szülők figyelmét, hogy otthonukban tanítsák, oktassák a gyermekeknek a közúti közlekedés szabályait, a KRESZ alapfogalmait, hogy kinek, mikor van elsőbbsége, hol kötelező és hol lehet áthaladni, továbbá mindenkit türelemre és óvatos közlekedésre kér a rendőrség.

Hirdetés

Kiemelten azt kell tudatosítani minden gyalogos esetében, hogy ha elsőbbsége is van, csak akkor léphet le az útestre, ha meggyőződött arról, hogy részére megadták az elsőbbséget!

Minden közlekedőnek, gyalogosnak, járművezetőnek balesetmentes közlekedést kíván a Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Közlekedési baleset

Nagykőrös belterületén a Dalmady Győző utcában egy nagykőrösi lakos az általa vezetett személygépkocsival nem tartott megfelelő oldaltávolságot egy szabályosan parkoló jármű mellett, így az egyik külső visszapillantó tükörnek nekiütközött, minek következtében az letört.

Felhívjuk minden járművezető figyelmét, hogy ha járművét leparkolja, azt úgy tegye, hogy minél jobban az úttest széléhez irányítsa, valamint azon járművezetők, akik elhaladnak a parkoló jármű mellett, azt figyelmesebben tegyék.

Lapunkat *Fajka László* rendőr százados, közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.

Időben a segítség



A Kürtilapos-dűlőben 2012. augusztus 31-én szalmabála égett, mely családi házat veszélyeztetett, szintén ugyanezen a napon a Bokros-dűlőben is avartűz volt, melyet a tűzoltók eloltottak.

A Kalocsa Balázs utcában szeptember 3-án volt avartűz, melynek kezdeti oltását a lakók megkezdték, mire a lángolvagok a helyszínre értek, majd a tűzoltók meg is fékeztek a lángokat.

Fakan Zoltán
tűzoltóparancsnok

VAGYONVÉDELEM

MEGNYITOTTUK ÚJ SZAKÜZLETÜNKET NAGYKÖRÖSÖN!



Vagyonvédelmi termékeink:

- több mint 40 féle biztonsági kamera tekinthető meg működés közben
- az ország egyik legnagyobb vagyonvédelmi webáruháza!

KAMERASZETT.HU

- éjjellátó kamerák
- előre összeállított kamera szettek



Kamera- és riasztó rendszerek teljes körű telepítését, üzemeltetését is vállaljuk!

Munkavédelmi termékeink:

- több, mint száz munkavédelmi termék az üzletben.
- munkaruházat
- védőfelszerelések
- munkavédelmi webáruházunk: munkavedelem.bolt.hu
- több ezer munkavédelmi eszköz rendelhető!
- a megrendelt munkavédelmi eszközök 24 órán belül átvehetőek szaküzletünkben

Nyitási AKCIÓ!
20% KEDVEZMÉNY!
MINDEN TERMÉKRE!

web: kameraszett.hu - e-mail: info@kameraszett.hu
2750 Nagykőrös, Ceglédi út 14. - +36/70 - 776-8898

MUNKAVÉDELEM

MEGHÍVÓ

SZÍVÜNK VILÁGNAPJA

*Mozogj szívből...
Mozogj a szívedért!*



2012. szeptember 29., szombat
10.00–14.00 óráig

Nagykőrös Város Önkormányzat
Rehabilitációs Szakkórháza
és Rendelőintézete
Budapest Főváros
Kormányhivatala Ceglédi
Kistérségi Népegészségügyi
Intézete
szeretettel meghívja Önt
és családját a

SZÍVÜNK VILÁGNAPJÁRA.

Fő támogatóink:

- Magyar Nemzeti Szívalapítvány
- Magyar Kardiológusok Társasága

Tiszteletbeli meghívottak:

Dr. Czira Szabolcs
Nagykőrös Város polgármestere,
országgyűlési képviselő

Tankó Ágota
Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház
és Rendelőintézet mb. főigazgatója

Dr. Kovács Zsigmond
Budapest Főváros Kormányhivatala
Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi
Intézete kistérségi tisztii főorvosa

Helyszín: Rendelőintézet
(2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 8.)

INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLATOK

2012. szeptember 29., szombat
10–14 óráig

MEGHÍVÓ



DR. HARGITAI ZOLTÁN
A NAGYKÖRÖSI
„PUSZTAFLÓRA”
KUTATÓJA CÍMŰ
ELŐADÁSRA

2012. szeptember 21-én,
pénteken 17 órától
AZ ARANY JÁNOS
KULTURÁLIS KÖZPONT
DÍSZTERMÉBEN
hallható előadásra várunk
minden kedves
érdeklődőt sok szeretettel
és tisztelettel.

ELŐADÓK ÉS TÉMÁK:

SUBA LAJOS – Dr. Hargitai
Zoltán, született Vinter
Zoltán, a kiváló kőrösi diák

DR SURÁNYI DEZSŐ
– Dr. Hargitai Zoltán
életútja, munkássága

KISSNÉ TÓTH GABRIELLA
– Hogyan bukkantam én
dr. Hargitai Zoltán nyomára

Az előadásokat követően a
Hargitai Emlékév esemé-
nyeiről rövid képes összeállít-
ás kerül bemutatásra.

Befejezésül Vinter Zoltán
A tetétleni kirándulás című
írását felolvassa Dibusz Do-
rottya, az Arany János Refor-
mátus Gimnázium 13. c oszt-
ályos diákja.



Készítette: em. Soós György

III. EUNICE KENNEDY SHRIVER EMLÉKNAP

2012. szeptember 22.
14.00-21.00 óra

Nagykőrös, Deák tér

„Engedd, hogy győzzek; de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátran!”

Csatlakozz Te is Eunice Kennedy Shriver asszonynak – a Nemzetközi Speciális
Olimpia Mozgalom alapítójának, tiszteletbeli elnökének emlékére rendezett
programsorozathoz!

Program:

Nagykőrösi művészek és diákok előadásai, értelmi fogyatékosokkal élők által
előadott produkciók, sportversenyek, játékos vetélkedők világ- és olimpiai bajnokok
közreműködésével – a rendezvényen várhatóan részt vesz Berki Krisztián, Lőrincz
Tamás, Ungvári Miklós, Csemoviczki Éva, Marosi Ádám, Madaras Ádám,
Mednyánszki Szilvia, Kökény Bea, Imre Géza,

Bestiák, Desperado, Anita, Kiki, Dj. Dominique

SPORTOLJ ÉS BULIZZ VELÜNK!

Fővédnök:

Dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő



Az esemény rendezője:

Magyar Speciális Olimpia Szövetség

Együttműködő partner:



Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Az 1989 óta működő Magyar Speciális Olimpia Szövetség a sportot, mint eszközt igyekszik felhasználni az értelmi
fogyatékosokkal élők társadalomba való beilleszkedésének elősegítéséhez, a társadalmi szemléletváltás megvalósításához és az
integráció előmozdításához.